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Informationen zur Erstattung von Reise- und Unterbringungskosten im Rahmen des Gastprofessuren-Programms der Medizinischen Fakultät
Erstattung Reisekosten

Die Medizinische Fakultät erstattet pro Gastprofessur einmalig die Reisekosten für die Hin- und Rückreise zwischen Wohnort und der Universität zu Köln nach den folgenden Sätzen:

Wohnort in Deutschland


max. 500 € 
Wohnort in Europa



max. 1.000 €

Wohnort außerhalb Europas 


max. 1.500 €

Liegt der Wohnort außerhalb Europas, kann in besonders begründeten Ausnahmefällen eine Erstattung bis max. 2.500 € erfolgen. Die Genehmigung des erhöhten Satzes ist beim Dekan im Vorfeld der Buchung der Reise schriftlich zu beantragen.

Erstattungsfähig sind ausschließlich die einmaligen Hin- und Rückfahrtkosten für die Professorin oder den Professor an die jeweilige Finanzkostenstelle der Klinik, die zuvor in Vorleistung gegangen ist. Die Mitnahme von Angehörigen erfolgt auf eigene Kosten. Eine Erstattung direkt an den Gast ist nicht vorgesehen.
Erstattung Unterbringungskosten
Unterbringungskosten werden bis maximal 7.500 € für drei Monate erstattet. Pro Monat werden maximal 2.500 € erstattet. Bei kurzen Aufenthalten unterhalb eines Monats werden pro Tag maximal 85 € erstattet.
Sobald die Gastprofessur Ihres Gastes vom Dekanat erteilt wurde empfiehlt es sich, bei der Planung des Aufenthalts auf die Rahmenvereinbarung für Hotelbuchungen der Universität zu Köln zurückzugreifen. Auch stehen für Aufenthalte ab einem Monat die Gästehäuser der Universität zur Verfügung. 
Bei Fragen zur Rahmenvereinbarung für Hotelbuchungen oder zu den Gästehäusern der Universität kontaktieren Sie bitte Frau Heidrun Kessler (0221-470-4998; h.kessler@verw.uni-koeln.de) und das Welcome Center der Universität zu Köln (international.scholars@verw.uni-koeln.de) was über neue Unterbringungsmöglichkeiten im International House verfügt. 
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